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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA Nº 009, DO CONSELHO DE 1 
ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos onze dias do mês de 2 
fevereiro do ano de dois mil e catorze, às dezoito horas e cinquenta minutos, em segunda e 3 
última convocação, iniciou a sessão, convocada extraordinariamente em quatro de fevereiro do 4 

ano em curso, na sede do CAU/PB localizada na Avenida Guarabira, número mil e duzentos, 5 
bairro de Manaíra, nesta Capital, sob a presidência da Arquiteta e Urbanista Cristina 6 
Evelise Vieira Alexandre. Estiveram presentes os conselheiros Valder de Souza, Carmen 7 
Etienette, Amaro Muniz, Glauco Brito, e Paulo Mota. A Conselheira Valéria von Buldring 8 
justificou sua ausência. Participaram como convidados a Gerente Geral Andréia Solha e os 9 

membros do CEAU-CAU/PB os Arq. e Urb. Umbelino José Peregrino e Fabiano Rocha. 10 
Aberta a sessão, a presidente agradeceu a presença de todos, iniciando as deliberações na 11 
ordem que segue. Ordem do dia I: Apreciação e aprovação das atas das Plenárias 12 

Ordinárias vinte e seis de dezembro de dois mil e treze e número vinte e sete de janeiro de 13 
dois mil e catorze. – As atas mencionadas foram apreciadas e aprovadas por unanimidade, 14 
sem nenhum pedido de ajuste. Ordem do dia II: Homologação dos membros das Comissões 15 
Permanentes do CAU/PB e dos membros titulares do CEAU-CAU/PB – A presidente 16 

Cristina Evelise passa a ler a composição das Comissões conforme a seguir: Comissão de 17 
Ética e Disciplina: Fazem parte os Conselheiro Glauco Brito, Paulo Mota, Amaro Muniz e a 18 
Conselheira Valéria von Buldring; Comissão de Planejamento e Finanças: Conselheira 19 
Valéria Von Buldring, Carmen Etienette e os Conselheiros Valder de Souza e Glauco Brito. 20 

Comissão de Exercício Profissional, Ensino e Formação: Os conselheiros Amaro Muniz, 21 
Paulo Mota, Valder de Souza e a Conselheira Carmen Etienette. Comissão de Organização e 22 
Administração: As conselheiras Carmen Etienette e Valéria von Buldring e os Conselheiros 23 

Valder de Souza e Amaro Muniz. A Presidente informa que a Conselheira Valéria von 24 
Buldring, por motivos particulares, pede lincenciamento, desta maneira é necessário rever o 25 

preenchimento das vagas nas comissões. Após as discussões devidas, ficou decidico que o 26 

Conselheiro Paulo Mota assume a Coordenação da Comissão de Planejamento e Finanças e 27 

a Conselheira Fabiana Pedrosa Suplente da Conselheira Valéria assumirá a suplencia nas 28 

Comissões de Organização e Administração e de Exercício Profissional, Ensino e 29 
Formação. A Presidente fez a leitura dos Termos de Posse dos Coordenadores e Membros das 30 
Comissões, dando a Posse de cada Membro das Comissões, em seguida leu o Termo de Posse 31 
dos Membros do CEAU-CAU/PB, sendo empossados o Arquiteto e Urbanista Fabiano de 32 

Melo Duarte Rocha – Presidente do IAB/PB e o Arquiteto e Urbanista Umbelino José 33 
Peregrino Araújo de Albuquerque – Vice Presidente do SINDARQ/PB. Ordem do dia III: 34 

Planejamento Estratégico do CAU 2023 – Relatora: Presidente Cristina Evelise. A 35 
Presidente passou a palavra a Gerente Geral Andréia Solha que fez apresentação através de 36 
slides do cronograma das reuniões para o planejamento que terá as reuniões nos dias oito e 37 

nove de abril de dois mil e catorze. Ordem do dia IV: Comissão Especial para tratar da 38 

realização de evento que reúna o CAU/PB, outros conselhos e entidades da capital. Na 39 
discussão das pincipais resoluções editadas pelo CAU/BR – Relatora: Presidente Cristina 40 
Evelise. Devido o avançado da hora ficou decidido que este item será discutido na proxima 41 

Plenária. Ordem do dia V: Datas das Plenárias Ordinárias – Relatora: Presidente Cristina 42 
Evelise – Após as devidas discussões ficou decidico que as Plenárias Ordinárias serão 43 
realizadas na última terça-feira do mês, e em caso de não haver quórum a reunião acontecerá 44 
na quinta-feira seguinte. Às vinte horas foi facultada a palavra e, não havendo mais nada a 45 
tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, determinando a lavratura da presente ata que, 46 

aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim Mércia Valéria Pinho do 47 
Nascimento, Secretária deste Conselho, e assinada pelo presidente da sessão e pelos 48 

Conselheiros que se fizeram presentes.  49 

 50 

 51 
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Arq. e Urb. CRISTINA EVELISE VIEIRA ALEXANDRE 52 

Presidente do CAU/PB               __________________________________ 53 

 54 

MÉRCIA VALÉRIA PINHO DO NASCIMENTO 55 

Secretária Geral do CAU/PB               ________________________________ 56 

 57 

CONSELHEIROS PRESENTES: 58 

 59 

Arq. e Urb. Paulo Roberto Falcão Mota  __________________________________ 60 

 61 

Arq. e Urb. Carmen Etienette O. Mello  __________________________________ 62 

 63 

Arq. e Urb. Valder de Souza Filho   __________________________________ 64 

 65 

Arq. e Urb. Glauco Rodrigo de Brito             __________________________________ 66 

 67 

Arq. e Urb. Amaro Muniz Castro   __________________________________ 68 


